



习近平同哈萨克斯坦 总统托卡耶夫举行会谈

据新华社阿斯塔纳7月3日电(记者倪四义 胡晓光 张继业)当地时间7月3日上午,国家主席习近平在阿斯塔纳总统府同哈萨克斯坦总统托卡耶夫举行会谈。

习近平乘车抵达总统府时,托卡耶夫总统热情迎接。六架哈萨克

斯坦空军战机从总统府上空飞过,拉出象征中国国旗的红黄色彩烟,以最高礼仪欢迎习近平对哈萨克斯坦进行国事访问。

托卡耶夫为习近平举行隆重欢迎仪式。

总统府大厅气势恢宏,礼兵威

武挺拔。两国元首分别同对方陪同人员一一握手致意。两国元首登上检阅台,军乐团奏中哈两国国歌。习近平在托卡耶夫陪同下检阅仪仗队。

欢迎仪式后,两国元首举行小范围会谈。

(下转02版)

全力拼发展

东风集团仁仁锻造精密汽车零部件项目即将投产—— 万吨重器蓄势待发

本报记者 吕文杰

7月2日,浙川县先进制造业开发区城区工业园区一派火热,园区新上马的东风集团仁仁锻造精密汽车零部件项目投产在即,万吨压力机、大型中频炉、数控中心已全部安装并完成调试,计划10日试生产。

汽车制造,是衡量一个城市工业水平的重要标尺之一。近年来,我市汽车及零部件产业链不断做大做强、做优做久、做出品牌。在这种大背景下,浙川县高规格引进东风集团仁仁锻造精密汽车零部件项目,并纳入河南省2024年重点项目,为我市汽车及零部件产业再添新的生力军。

走进仁仁锻造有限公司智能化装配生产车间,巨大的万吨压力机极具视觉冲击力,5条生产线300余台设备已安装完毕,2500吨压力机及相关配套生产设备正在安装调试。该项目建成后将成为东风汽车、上汽公司等汽车行业巨头盆角齿配件的重要供货商。项目总投资约20亿元,共分三期建设,一期建成达产后,可年产盆角齿及其他汽车配件200万套,年产值可达6亿元。全面建成达产后,预计年产值可达15亿元,年纳税6000万元,提供就业岗位200个,产品主要销往东风集团、上汽、陕汽、中联重科等国内重点企业,预计未来可达到50亿元市场规模,占据

全国盆角齿年市场需求50%以上份额。

盆角齿是汽车上的易损件,仁仁锻造有限公司高度重视生产各环节,严格把控质量并建有完善的质量保证体系。公司总经理曹立新是该项目的发起人,他介绍说:“该项目拥有两项盆角齿制造工艺专利,具有明显的价格优势和品质优势,对快速占据盆角齿坯市场起到很大助力作用,能迅速形成规模化生产能力。”

目前,我市汽车水泵和排气歧管两类产品的国内市场占有率分别为

25%、58%,是国家制造业单项冠军(产品),涡轮增压器壳体、减震器等汽车零部件产品在国内也占有较高的市场份额。我市以“强龙头、延链条,走高端、塑品牌,抓协作、促发展,重引进、壮群体”为方向,积极开展以链招商,招引了一大批汽车零部件的上下游企业,实现专业化分工、产业化协作、集群化发展,随着盆角齿这一重要汽车零部件纳入矩阵,未来我市汽车及零部件产业集聚发展的竞争优势将更加突出,进一步擦亮汽车零部件“南阳制造”品牌。②8

重点项目建设一线行



高端制造 产销兴旺

位于新野县的南阳鼎泰高科有限公司年产微钻针1亿支,产品广泛应用于3C电子产品以及光电、医疗、模具制造等行业。图为7月2日公司赶订单、忙生产,一片热火朝天的繁忙景象。②8

本报记者 张峰 摄

今日导读

以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革 ——新时代全面深化改革的实践与启示述评之一

- “改革开放的旗帜必须继续高高举起”
- “改革再难也要向前推进”
- “必须坚持正确的方法论”

03版

本报讯(记者周梦)7月3日晚,我市新一轮降水天气过程,部分县市有暴雨,局部大暴雨,并伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气。根据《南阳市防汛应急预案》有关规定,市防汛抗旱指挥部决定启动防汛IV级应急响应。

据气象部门统计,7月3日16时~20时,我市出现小到中阵雨、雷阵雨,其中市区、邓州、唐河、南召部分乡镇出现暴雨,局部大暴雨。截至7月3日20时25分,全市气象部门观测站6小时降水量在60毫米以上的站点有7个,其中,降水量最大出现在卧龙区打磨石岩站,为102.6毫米。预计7月3日夜到7月4日上午,我市有明显降水,并伴有短时强降雨、雷暴大风等强对流天气,其中南阳市区、桐柏、方城、南召、社旗、唐河、新野部分地区有暴雨,局部大暴雨。

市气象台于7月3日19时10分发布暴雨橙色预警,19时50分,将暴雨橙色预警信号升级为暴雨红色预警信号:预计未来3小时内卧龙区(石桥镇、安皋镇、蒲山镇、谢庄镇、潦河坡镇)、职教园区(皇路店镇)降雨量将达100毫米以上,提醒相关部门加强防范强降雨引发的城市内涝、农田渍涝及中小河流洪水、山体滑坡等次生灾害。

具体预报为:7月3日夜到7月4日白天,市区、邓州、镇平、南召阴天有中到大雨,西峡、淅川、内乡阴天有阵雨、雷阵雨,方城、社旗、唐河、桐柏阴天有大到暴雨,偏东风3级~4级,最低气温22℃~24℃,最高气温30℃~32℃。7月5日,阴天有阵雨、雷阵雨,西部、北部中到大雨。7月6日,阴天间多云,有分散性阵雨、雷阵雨。②8

10分钟内,暴雨预警信号由橙变红 我市启动防汛IV级应急响应

唐河县毕店镇张心一村以农文旅深度融合助力乡村全面振兴——

红色沃土书写时代新篇

大美南阳 乡村行

本报记者 柏伴雪

唐河县毕店镇张心一村,鄂豫边革命先驱张星江故里,一个孕育红色基因、富有革命传统的村庄。

每逢“七一”建党节,这片红色沃土总能迎来重温党的历史、缅怀革命先烈的各界群众。

赓续红色基因、深挖红色文化,毕店镇统筹抓好农文旅融合文章,把“红色资源”全方位融入乡村建设、产业发展、社会治理,绘就出一幅村美民富的乡村振兴新画卷。

文化兴村润泽乡风文明

走进毕店镇张心一村,从整体风貌到门户改造,从街巷命名到宣传标语,处处彰显出浓厚的红色文化氛围。张星江纪念馆中,丰富的展览陈列再现了鄂豫边区革命斗争那段峥嵘岁月。1907年,革命先烈张星江在这里出生,1927年参加革命后,曾任鄂豫边省委书记等职。1936年3月28日,在桐柏县安棚镇东北姬岭寨战斗中,张星江为掩护游击队突围而壮烈牺牲,是河南省60位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物之一。

深入挖掘整理红色文史资料,实施修复一批红色遗址遗迹,建立宣讲队伍、定制教育课程,毕店镇将纪念馆、故居、红色文化广场等串联成线,再现艰苦卓绝的革命岁月,打造内涵丰富的“情景党课”、研学旅游等项目,增强了党性教育、爱国主义和革命传统教育的浸润力和感染力,深受党员群众好评。从2020年至今,百余个学习团体近万人在这里接受红色教育,坚定理想信念,筑牢思想之基。

红色村庄从“活起来”到“火起来”,这是红色资源赋能乡村振兴的生动写照,也是挖掘红色资源、弘扬红色文化、赓续红色血脉的必然选择。将弘扬红色文化与创建“五星”支部有机结合,毕店镇以高质量党建引领乡村振兴和基层治理,夯实基层基础,提升治理效能,和美乡村建设全面向好。

产业兴旺促进乡村繁荣

穿过村落,不远处就是油蟠桃种植基地。时下正处于丰果期,枝头硕果累累,空气中弥漫着香甜的气息,田园中回荡着游人陶醉于采摘之趣的欢声笑语。



现代设计和自然生态完美融合的张心一村康养民宿。 本报记者 张兰 摄

秉承“科技兴农、产业强村、优果富民”的发展思路,毕店镇张心一村引进南阳臻纯现代农业有限公司,流转土地培育壮大特色产业,油蟠桃、黄桃等年产量1万余吨,年产值达到3000万元,带动周边千余人稳定增收,大幅

提高了劳动生产率、土地生产率和农产品商品率。50岁的张震荣常年在果园务工,“自从村里形成果品产业,大家实现了家门口就业,收入稳定,生活富足,日子一天比一天好。”

(下转02版)



云悦读